



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec**

KLASA: 024-01/23-01/009
URBROJ: 2186-10-01/1-23-04
Vidovec, 14.11.2023.

**OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE
DONIJETI NA 21. SJEDNICI
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 14.11.2023. GODINE**

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvještaja o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine.

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Izvještaj o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023.godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023.g.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023.godine dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o porezima Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o porezima Općine Vidovec.

Odluka o porezima Općine Vidovec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Vidovec.

Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Vidovec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj. Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu. Odluka o donošenju Plana djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu i pripadajući Plan dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Programa poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Programa poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2023. godinu. Program poticanja razvoja poduzetništva Općine Vidovec za 2023. godinu dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima s područja Općine Vidovec u 2023. g.

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima s područja Općine Vidovec u 2023. godini. Odluka o isplati prigodnog dara (božićnice) umirovljenicima s područja Općine Vidovec u 2023. godini dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendijama Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendijama Općine Vidovec. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o stipendijama Općine Vidovec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o donošenju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o donošenju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom. Odluka o donošenju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom i pripadajuća Analiza dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora, a Odluka na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj upotrebi, a koja se odnosi na put- nerazvrstanu cestu NC 2-075 na katastarskoj čestici 255/42 k.o. Zamlača. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj upotrebi dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o raskidu Sporazuma o suradnji na osnivanju Turističke zajednice „Varaždinski bregi“

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o raskidu Sporazuma o suradnji na osnivanju Turističke zajednice „Varaždinski bregi“, a kojom Općina Vidovec sa 31.12.2023. godine prestaje biti članicom navedene turističke zajednice. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na 1. izmjene i dopune Statuta Dječjeg vrtića Škrinjica

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na 1. izmjene i dopune Statuta Dječjeg vrtića Škrinjica. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na 1. izmjene i dopune Statuta Dječjeg vrtića Škrinjica dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na 1. izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Škrinjica

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na 1. izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Škrinjica. Odluka o davanju suglasnosti na 1. izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Škrinjica i 1. izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Škrinjica, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Suglasnosti o potpisivanju Sporazuma s Gradom Varaždinom

Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da općinski načelnik Općine Vidovec potpiše sa Gradom Varaždinom Sporazum o podmirenju dijela investicijskih troškova nastalih na proširenju groblja i uređenja parkirališta na mjesnom groblju u Vidovcu, a koji troškovi se odnose na 9% grobnih mjesta koja pripadaju mještanima Gojanca. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023.

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU o isplati jednokratne novčane pomoći obitelji pok. Kristijana Miličevića
Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je s prijedlogom vijećnice Melite Vrkić Hajsok da se obitelji tragično preminulog Kristijana Miličevića iz Tužna isplati jednokratna novčana pomoć u iznosu od 500,00 eura. Isplata sredstava iz članka 1. ove Odluke izvršit će se na bankovni račun supruge Monike Hajsok Miličević, OIB 23554677503, Tužno Belska 10. Navedeni iznos isplatit će se iz 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu, stavke Socijalne skrbi, konta 3721912 – Naknade građanima i kućanstvima u naravi - Ostale naknade – pomoć kućanstvima. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VIDOVEC
PREDSJEDNIK
Krunoslav Bistović